



医院综合改革试点三个多月 斩断“以药补医”链条让患者得实惠 **宜兴14家医院取消药品加成**

Q 斩断以药补医链条，医院全面取消药品加成，药品以进价“零差率”销售。宜兴市医院综合改革试点于今年4月1日正式启动，首批参与改革的公立医院达14家，数量居省内之最。如今，试点改革实施已有三个多月，患者有无得到实惠？ 陆媛

14家医院取消药品加成

去年，宜兴市人民医院被确定为全省县级公立医院改革试点，也是当时无锡地区唯一一家试点医院。具体实施时，经过宜兴市委市政府决定，将直属7家公立医院也同步纳入改革试点范围。其他6家改制医院和1家部队医院也在了解相关政策后，自愿参加医改试点。自此，宜兴成为全省16个公立医院综合改革试点县（市）中，参与改革的医院数量最多的县级城市。

宜兴市卫生局局长钱西元介绍，改革前，宜兴公立医院收入的补偿渠道主要包括药品加成收入和医疗服务收入，以及政府补偿。通过改革，药品加成取消后，宜兴市经省物价局批复实施《宜兴市公立医院改革医疗服务收费标准调整方案》，最终确定药品加成收入的70%通过调整医疗服务结构来弥补、20%通过财政资金弥补、10%通过提高医院管理水平自我消化。

病人药品费用降幅大

42岁的王某患有糖尿病多年，每个月需要注射胰岛素。昨天他又前往宜兴市中医院内科配了两支胰岛素，“以前230多元一支，现在是206元。一个月便宜60元，一年下来约700元。对于我们这种长期慢性病人来说，真的是好事情！”内科医生告诉记者，以前不少患者到医院首诊后，去药店买药。“现在医

院的药品取消了加成，患者不用再两头跑，而且他们觉得医院的药更放心。”同时，大型检查费用如CT、磁共振等也均下降15%。

据卫生局统计，三个多月以来，14家参与改革医院的病人药品费用降幅较大，门诊急诊和住院次均药品费用环比分别下降13.97%和8.86%。全市14家医院平均药占比从原来的49%降至42.13%。钱西元认为，目前基本实现了改革初衷，总体运行平稳，基本扭转了公立医院以药补医的局面。门诊患者得实惠，住院病人医疗费用也得到有效控制。

下半年江阴也将医改

病人得到实惠的同时，14家医院却正在努力调整医改带来的“阵痛”。宜兴市人民医院副院长曹志宏称，医院的药占比从去年的43%降至如今的不到39%。为了弥补药品收入损失，医院采取了不少应对措施，比如提高收治危重病人能力等来增加医疗服务收入。宜兴中医院也打算进一步增加中医项目的应用，以及提高中药的使用比例。

业内人士认为，目前试点医疗机构的收入不足，会给当地财政增加负担，接下来医改还将涉及运行机制、人事分配机制等诸多方面，随着试点扩面，目前遇到的难题希望通过自上而下的相关配套政策出台得以破题。

根据计划，今年下半年，江阴也将试点进行公立医院改革，到时江阴模式又会是怎样？快报记者将继续关注报道。

无锡首个“社区数字地图”落户滨湖 **动动手指，小区信息全知道**

想知道自己所住小区附近有什么小卖部、小吃店、理发店……只要上网登录“社区便民地图”，轻点鼠标就一目了然；如果有急事联系不上年迈的家人，希望有人可以第一时间上门通知，登录“社区便民地图”，找到家人所在楼号，轻点鼠标，就会显示相应的社区分管人员姓名和联系电话……昨天记者从滨湖区河埒街道蠡桥社区获悉，经过一年多的准备，该社区的地理信息系统正式上线。据悉，这是无锡首个使用GIS地理信息系统服务居民的社区。

社区信息网上一目了然

昨天，记者在蠡桥社区服务大厅看到，居民们正在一台触摸屏电脑上比划着。屏幕上显示的是整个社区的数字地图，通过点击可选择三维、二维或卫星视图模式。目录栏里则包括社区简介、全景社区、便民服务、公共设施、门牌号码、包干区、应急预案等选项。只要在屏幕上轻点自己想要了解的内容，就会显示出所选区域内的楼房分布、便民服务、公共设施等内容，为社区居民显示15分钟网上服务平台。

记者在现场了解到，一些刚租住在社区的居民比较关心周围的小卖部、小吃店、理发店等设施，而老居民们则更多关注一旦发生火灾、地震、洪水等突发灾害时该往哪里跑。

据介绍，该套建立在GIS地理信息服务系统上的“蠡桥社区便民地图”分内外网两套模式，其中外网部分，除了在社区服务大厅触摸屏电脑上，居民还可以通过电脑、手机等方式登录使用。市民张女士说，有了这个地图，让他们这些平时远离父母特别是在外地工作的儿女就放心多了。

社区“数字地图”很受欢迎

“现在已有约10个社区都找我们要建和蠡桥社区一样的‘数字便民地图’了。”制作



在便民数字地图上，只要手指一点，想要的信息便能全部显现 薛晟 摄

“社区便民地图”的科技信息公司相关负责人田女士说，制作这样一张“社区便民地图”要通过测绘、建模、软件开发等程序。

“目前像蠡桥社区的数字地图属于我们开发的标准版，有些别的社区已经有了更多个性化的要求。”田女士说，锡山区安镇有一个社区安置房高楼多，他们就要求在每部电梯里安装感应器，通过设定安全频次来实时监控电梯运行，一旦超限，在社区数字地图上的电梯所在高楼就会报警，提醒检修。还有的社区希望能把停车位、汽车、户主信息实时同步显示在社区数字地图上。据了解，如果无锡所有社区都建立这样的数字地图后，通过后台管理，公安、民政、计生等部门就能实时掌握市民动态信息，提供更好的对口服务。薛晟

惠山、南长八成多小规模纳税人享免税优惠

7月24日国务院常务会议决定从下月起，对小微企业中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人和营业税纳税人，暂免征收增值税和营业税。据了解，无锡惠山、南长区超过八成小规模纳税人将享受月销售额不超过2万元的免征增值税的税收优惠。

据了解，惠山区国税局目前有开业小规模纳税人2421户，经过初步测算，符合条件的纳税人有2116户，占87.4%。而国税四分局主要管辖南长区，目前有开业小规模纳税人3827户，经过初步测算，符合条件的纳税人有3145户，占82.18%。 陆媛

二批次高招咨询会今日在体育公园举行 一批次无锡已有1.2万余人被录取

随着本二阶段征求平行志愿的填报结束，今年高招公办本科阶段（一批次）录取就全部结束了。昨日，记者从无锡市高招办了解到，今年无锡一批次中共有12200多名考生被录取。今天上午8点到下午4点，市教育局将在体育公园（老体育场）开展二批次高

招咨询会，有需要的家长可前往咨询。 今晚7点到9点，无锡教育电视台、无锡教育网、新视传媒网还将同步直播2013二批次高招政策及志愿填报电视、网络咨询，届时，考生和家长可拨打现场热线12580或登录无锡教育网、新视传媒网进行咨询。 徐振

看风云 有看要被晒化的感觉

最近两天，无锡的最低气温都在30℃以上，白天阳光猛烈，市民要在外面走一圈，马上有种要被晒化的感觉。而根据无锡气象台的预报，无锡本周内都将维持这样的高温天，最低温度都达到了30℃，最高温度在38℃左右。 唐奕

未来三天具体天气

7月27日 晴到多云，最低温度30℃，最高温度37-38℃。

7月28日 晴到多云，最低温度30℃，最高温度37℃。

7月29日 晴到多云，最低温度30℃，最高温度37℃。

无锡苏宁广场 即将打造精致时尚的城市精英生活圈



追求生活的精致与悠然，如今已是现代都市人生活的一大特点。在无锡这座宜居宜游的江南名城，当现代的霓虹与传统的茶韵相交织，一种全新的消费、文化、休闲、生活体验方式越发受到市民的喜爱。

今夏伊始，随着各业态品牌的相继曝光，一个坐拥绝佳地理优势和强大运营团队，网罗了众多精致消费体验及舒适服务配套的生活休闲“新阵地”惊艳全城。携众多时尚高品质热销品牌强势碰撞中山路商圈的无锡苏宁广场，必将成为城中心主打年轻时尚、精品生活的新地标。

据了解，在服饰类品牌的配置上，无锡苏宁广场可谓是精品、时尚全集纳。定位年轻时尚家庭式消费的购物中心，无锡苏宁广场精挑细选了众多国内外知名服饰品牌，为其购物类配套设施披上了最时尚的外衣。这些品牌都是目前国内流行的一线品牌，无锡人最中意的几大时尚女装如绫致、衣恋旗下各品牌也都已在其落户。精品服饰Tommy、A/X等，均已齐齐将“橄榄枝”抛向了无锡苏宁广场。

此外还引入了众多潮牌服装，如绫致旗下品牌 ONLY JACK JONES、VERO MODA，衣恋旗下 PRICH、eland，拉夏贝尔携手现有品牌 LAGOGO，以及 H&M、UR 等备受年轻人喜爱的时尚快销品牌等。

因此，对于敢潮、爱范儿、又对吃喝有讲究的时尚青年来说，无锡苏宁广场绝对是年轻势力的新领地。在这里，可以和闺蜜一起购物血拼，和哥们一起成为数码达人，和小朋友一起游乐益教神采飞扬，跟歌神麦霸一

起唱卡飙歌，和恋人一起看3D大片……当然，别忘了，最后大家一起大快朵颐，才能算是完美的一天。

另据知情人透露，无锡苏宁广场不仅在时尚潮流的商品领域演绎精彩，更将以顾客为导向，为汇聚于此的社会精英营造了国际化的高端生活氛围，打造起锡城最具影响力的城市精英生活圈。一系列品牌的时尚发布会、品鉴、会展、公益活动等体验也将在周末不定期上演，与锡城时尚人士共同分享服饰潮流的趋势，送来前沿、时尚的生活体验，创建了一个从物质享受到精神领域的国际化社交生活平台。

作为苏宁集团精心打造的精品购物广场，无锡苏宁广场这个极具时尚化的商业项目不仅仅是购物中心，更是一种生活模式，更将成为城市精英们每周必去的时尚生活目的地。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我，开业精彩活动不停放送！